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Izgatás a fizetés megtagadására.
Ujpe.t, február hó 14-én.

Midőn országos képviselőválasztások 
alkalmával az öblös szájú kortesek nagy 
garral azt hirdetik borízű választóik 
előtt, hogy nem kell annak adót fizetni, 
akix—y ellenzéki jelöltre adja a szava­
zatát : akkor legfeljebb csak jóízűen 
megmosolyogjuk azt a kortestogást, a 
mely éppen olyan ismeretes, mint ami­
lyen nevetséges!

Midőn a lelkiismeretlen munkakerü­
lők, a szoczialisrous köpenyébe burko­
lózva, oda állnak a nép avagy a munká­
tok elé s arra csábítják őket, hogy ne 
dolgozzanak, hogy hagyják abba a mun­
kát, mert ezután vagyonközösség 3 föld­
osztás lesz: akkor csak azt a szegény 
népet, azt a munkást sajnáljuk, aki meg­
eszi ezt a bolond gombát s elámittatja 
magát.

I)e midőn munkakedvelő, intelligens, 
a törvények, a rendelitek tömkelegében 
jártas, diplomás emberek, jobb meg­
győződésük es tudásuk ellenére, arra 
izgatják a lakosságot, hogy kötelezett­
ségének ne tegyen eleget, hogy ne fizes­
sen: akkor megdöbbenünk s önkéntelenül 
is azt kérdezzük: hová jut társadalmi s 
politikai életünk, ha a törvények, ren­
deletek iránti tiszteletet, a hatóságok 
iránti bizalmat éppen azok ingatják meg, 
akiket azok támaszául, védőiül, gerjesz­
tőiül avatott fel a társadalmi állásuk és 
a hivatásuk l

Ilyen megdöbbenésre és kérdésre 
szolgáltatott alkalmat az „Aszfalt ár­
verések“ ezimii czikk, amely az. „Újpesti 
Hírlap“ legutolsó számában látott nap­
világot, s amelynek tartalma a szó szoros 
értelmében: izgatás a nem fizetésre!

Amig az aszfaltkérdést a községi vá­
lasztások előtti hangulatcsinálás ked­
véért bizgatták minduntalan a népgyii- 
lések szónokai: addig nem volt okunk 
az elhangzott gyanúsításra és vádakra 
komolyan felelni, de most, amidőn az 
„Újpesti Hírlapban,“ amelynek jogtudor 
az egyik szerkesztője, egy másik jogtudor 
nemcsakhogy megismétli a község elöl­
járósága ellen, a nepgyöleseken elhang­
zott vádakat, hanem még meg is toldja 
az.zal, hogy az elöljáróságnak „az aszfalt 
járulékokat csak kérnie lehet, de kény­
szer alkalmazásával végrehajtania nem 
szabad:“ kötelességünk ezzel az okos­
kodással, s a fizetés megtagadására való 
izgatással a legkomolyabban szembe 
száll an i.

Van községünkben összesen 1500 ház- 
tulajdonos, akit aszfalt-járda költség 
terhel. Ezek közöl 1170 háztulajdonos 
tizenötévi törlesztési kötelezettséggel 
már három év óta rendesen fizeti tar­
tozását; 130 háztulajdonos pedig kér­
vénye folytán a harminezóves törlesztés 
kedvezményében részesül s a szerint 
tízet, igy tehát csak 200 olyan háztu­
lajdonosa van községünknek, aki az asz­
falt járdáért fizetni nem akar s három

év óta nem is fizetett semmit, vagy csak j 
alig valamit.

E 200 háztulajdonos ellen, a község 
elöljárósága, most kitűzte az árverést s 
az elöljáróságnak ezt a tényét az „Asz­
falt árverések “ czikkirója „ szívtelennek “ 
mondja azért, mert „télviz idején“ va­
gyunk: „merésznek“ mondja azért,mert 
„a pénz nem áll a polgárok ládafiába;“ 
„törvénytelennek" mondja azért, mert 
„Újpesten az aszfaltjárda költség fize­
tésére vonatkozó s hatóságilag jóváha­
gyott szabályrendelet nincs.“

A „szívtelenségre“ sa „merészségre“ 
vonatkozólag legyen szives az „1 jpesti 
Hit-lap“ czikkirója, s a fizetni nem akaró 
200 háztulajdonos komoly megfontolás 
tárgyává tenni azt, hogy a községnek a 
járda-költségből kifolyólag évenkint 
mintegy 100,000 korona fizetési köte­
lezettsége van; hogy ezzel szemben a 
múlt évben 311,000 koronává! , evesebb 
folyt be mint a mennyi eezimen kivetve 
és előirányozva volt: ennek következ­
tében, hogy a község fizetési kötelezett­
ségeinek eleget teltessen, az altala kezelt 
alapokból kellett a be nem folyt össze­
get kölcsön vennie. Nagyon természetes, 
hogy ezt a kölcsönt vissza kell mielőbb 
fizetni, és igy a hátralékok behajtását, 
fokozott mérvben kellett eszközölni. A 
behajtási eljárás nem a szegény nép, 
hanem a háztulajdonosok ellen vezette­
tik. akikről általánosságban azt állítani, 
hogv „nincs nekik miből megélni- 
legalább is merészség. Elvégre is egyszer 
csak fizetni kell nekik is.

Hogy eddig se tavasz, se nyár, se ősz 
idején nem fizettek, az valóban szirte- 
b‘ u$f<i volt tol üli, a s aj át községül, i) ant. 
Hogy most télviz idején s a jövőben se 
akarnak fi/ettni s azt kívánják, hogy 
helyettük a község avagy talán az az 
1300 háztulajdonos fizessen, aki fizetési 
kötelezettségének eddig is eleget tett: 
az valóban több a merészségnél, — az 
vakmerőség!

A „törvénytelenségre* vonatkozolag 
figyelmeztetjük az ..Aszfalt árverések“ 
czikkiróját és a fizetni nem akaró 200 
háztulajdonost, hogy a járda-költséget 
a község elöljárósága nemcsak kérheti, 
hanem követelheti is, mert ezikkiró 
állításával szemben kétségtelenül belga- j 
zolható tény az, hogy a község képviselő- 
testületének az 1897-ik évi 3. számú 
határozata, amely a vármegyei törvény- j 
hatóságnak 1897-ik évi 628. számú ha- 
tározatával jóváhagyatott, erre, az elöl­
járóságnak a jogot feltétlenül megadja, < 
amit még eddig nem is vont senki két­
ségbe.

A gyöngébbek kedvéért ide iktatjuk 
a vármegyei törvényhatóság jóváhagyó 
határozatának az ide vonatkozó pontját 
is, amely ekképeu hangzik ;

„ A képei setéit e stület határozatának azon 
intézkedése, hogy a járda-építés költsége, 

a község által kötött szerződésben kikötött 
időben, mindenkor a háztulajdonos által

lesz fizetendő s hogy az akként elő álló 
tartozások „ a községi pétadok módjára 
legyenek behajthatok,” mert csak igy látja 
a község biztosítva az építési költségek be­
szedését. a mindig változó) háztulajdono­
sokkal szemben, szintén jóvá volt ha­
gyandó .'“

Nos jogtudós és fizetni nem akaró 
háztulajdonos urak, ez a jogerős hatá­
rozat egyrészt elég világos, másrészt 
pedig alapja a járda-költség kivetésének 
és behajtásának. Igaz, hogy nem czime- 
zik szabályrendeletnek, de a joghatálya 
mindenben ugyanaz, mintha szabály­
rendeletnek neveznék.

Ezt pedig „Az aszfalt árverések“ 
ezikkifiijának éppen úgy kellene tudnia, 
mint jogtudós sugal utazójának.

Am akár tudja, akár nem tudja, a 
fizetés megtagadására izgatja, és igy 
költségbe s vagyoni veszélybe kergeti a 
tudatlan és hiszékeny háztulajdonosokat 
akkor, amidőn azt állítja, hogy „a ház- 
tulajdonosoktól az aszfalt költségeket 
a községi elöljáróságnak követelnie jo­
gában nincsen,“ és hogy az aszfaltjárda 
tartozások erejéig vezetett „végrehaj­
tások és kitűzött árverések törvény­
telenek.“

Ez az állítás — szelíden szólva — 
vagy óriás tudatlanság, vagy a legna­
gyobb mérvű lelkiismeretlenség s őszin­
tén sajnáljuk azokat a háztulajdonoso­
kat. kik ez állításnak felülnek.

A községi képviselőtestület köz­
gyűlése.

1 ipasi község képvisel,>testülétének na­
gyon fontos s hatásában messzi' kiterjedő 
közgyűlése voll t. e. február lm 13-án. fon­
tos azért, mert e közgyűlés volt hivatva dön­
teni Újpest jövő nemzedékének egészségi es 
művelődési átlapolja fölött; ez volt hivatva 
Újpest iskola nevének fejlődését hathatósan 
előmozdítani, avagy hehithatatlan időkre 
megakasztani. Es a képviselőtestület, diese­
leiére legyen mondva, nemcsak a mai neve­
lésügy követelményeinek a magaslatára 
emelkedett, nemcsak teljes készséggel meg­
hozta a helyi- és a magyar nemzeti kultúra 
számára a tőle kívánt áldozatot, hanem há­
lásan fogadta a közoktatási kormány azon, 
eddig páratlan gondoskodását is, nmeivel az, 
Újpest iskola-és nevelés-ügyének a fejlődé­
sét biztositani ókajtja,

A képviselőtestület közgyűlésé ugyanis, 
az interpelláoziók és a főispán azon átiratá­
nak a meghallgatása után, amelyet ez dísz­
polgárrá való megválasztása alkalmából in­
tézett a községhez,"az állami iskolai egálokra 
adandó 5 telek végleges beszerzése ügyében 
határozott. Határozott pedig névszerinti sza­
vazással tikképen, hogy az államnak a már 
beépített Lőrinoz-utczai iskola-telken kívül 
átengedi a régi községház és a mellette levő Atitta- 
utezai iskola, telketátenged a llaross-nlezai 
községi árraház telkéből GOO ; megvásá­
rolja állami iskolai czélra $0, JÖO koronáért ti 
Lörinez-utezában fekvő Lászlót-Murinyák cs 
Franki-féle lelkeket s régre a Széna-tér Diófa



uteza-fele eso részéből kihasít a felépítendő községé 4 kor., X aczkisujfalu községé 7 kur. 2-> fillér, it X-ik ev társulatnak 233b kor. i2
diái mi elemi -, /< iájáéi fiúiskola szamára lMMó 
fj-ölet; végre pedig, hogy az összes telkeket 
n közoktatásügyi kormánynak azonnal a 
rendelkezésére bocsáthassa, ugyancsak név­
szerinti szavazással határozatikig kimon­
dotta, hogy a netánifellebbezéseket birtokon ki­
flii helyezi.

A telkek átengedését illetőleg beszerzé­
sét megszavazta : 31 képviselő; 4 : nem sza­
vazta meg, s I : szavazati jogával nem élt.

A szénatéri teleknek a Diófa-uteza felé 
való kUtasítását megszavazta 2ti képviselő s 
13 nem szavazta meg.

A netán! feiebbezés birtokon kívüli he­
lyezését megszavazta 2b képviselő : nemmel 
szavazott: ti. szavazati jogával nem élt : 4.

A megejtett szavazás s a határozatok ki­
mondása után felemelkedett a közgyűlésen 
jelenlévő Tóth-hi:seCkir. tanfelügyelő s meleg

ti fül., Veresegyháza községe 24 kor., Kis- 
németi községe 20 kor., Kisnemedi község 
hitelszövetkezete 40 kor.. Püspökhatvan 20 
kor. (ifi fill., Órszentmiklós f) kor. 20 fill., 
Szód községe 7 kor. 00 fillért. XX oliner t ívnia 
és társa 200 koronát. Ezen eddigi adomá­
nyokhoz hozzá adva az ltiÜO-ik évi pénz­
tári maradványt: 242 kor. 40 fillért, az 
inségüsszeg. mely ez időszerűit a szegények 
islápohisára az elöljáróság rendelkezésére 
áll: 1070 kor. 22 fillért tesz ki. Tekintetbe 
véve, hogy azon ínségesek és éhezők száma, 
kik a község levesosztó konyháit látogatják, 
hétről-hétre nagyobbodik, mert amigaz. első 
héten csak 80S."» adag-, addig a mait héten 
mar 12,773 adag leves és kenyér vétetett az 
ínségesek által igénybe: az eddig összegyűlt 
s lenni kimutatott összeg oly csekély, hogy 
a község elöljárósága kénytelen még to 
válóira is az emberbarátokhoz folyamodni s 
áldozni készségüket igénybe venni. Az ado­
mányok a község tárájának a hivatalába 
küldendők, a Imi azok nyugta mellett vétet-

kösz.iülheti, a miért is indii vám ózza. hogy a 
közgyűlés XVolfner Tivadar országgyűlési 
képviselőnek köszönetét szavazzon. Az in­
dítványt melegen pártolja Xhidy Lajos és 
Illek \ meze. a ki Tóth József indítványát 
még azzal toldja meg, hogy a köszönetnek 
a.közgyűlés jegyzőkönyvében is nyoma le­
gyen.

Az indítvány nagy lelkesedéssel, minden 
part részéről, egyhangúlag elfogit Itatott, 
mire ILi/f ucr ! /radar megköszönte az elis­
merésnek imént elhangzott szavait, kijé­

ül czamd. lel log ilyen vas házacskákul állítani 
de kötelezettségét még eddig nem váltotta 

be. Tisztelettel figyelmeztetjük tehát a „B. K. 
X . T." érdemes igazgatóságát, ne törődjék 
pur napig a székesül város ezopfjával, a mely 
az igazgatóság helyes forgalmi terveit mind­
untalan fojtogatja, gondoljon e pár nap alatt 
reánk újpestiekre, s varázsolja elő azokat a 
\ ashazaknt az ej homályából, a melyek nem­
csak kényelmi, hanem egészségi szempon­
tokból is nagyon, de nagyon szükségesek. 
X iharban. essőbtm, hóban,dermesztő szélben 
váratni es áesorogtatni a közönséget talán

lenié, hogyha az újpesti iskolaügv kérdésé- mt>- s,‘ kellene, a melyet a. muszka nátha 
nek örvendetes megoldása körül valaki -'‘nélkül is elege, kínoz.
akkor II la<— (lyida közoktatásügyi minisz- -Xz ujpesti általános önsegélyző egylet
tér ■>-/. mii mm, a közsé-nvszéről « mi,l< -"»vetkezet f. é. február hó. 10-én tar-

I. ... . : I • tóttá ni.-g A ik évi rendes közgyűlését. Dia-s./'ifi //•••//'. hatni (Hosszas e lenzes a kl , t I ■ I -I-J maiit stem Lnj’m elnök megállapítván a lia-
esuixiigyan -paratlan jóakaratot tanúsított táruzatképosségeHjelen volt 33 tag 720 rész-

:a\ azatlal) a jegyzőkönyv
Lajost, a h i felesilésre

a község iránt. (Éljenzés.) () tehát ami 
lv ri a képviselőtestületet, hatalmazza őt lel 
arra i:--z\e. hogy -a habinak alkalmas (s 
II /-ser, (ii/abi kijiaktatfi.siiiiyi miniszterhez

■fiiéitól tiut'lhii Iceiehi kifi /ercsi, tiin/i/áhaii eyi/ 
mdórányi t< r'jes;Hics><n a leyközelchb összehi- 
rnnd-l küzyyahó elé! ( Viharos éljenzés I,

Az indítvány nagy lelkesedéssel s egy­
hangúlag elfogadtatott. m.-,,,,. i,, , .. , . ,. ,,, many. a b-liigy s a felszámoló-hízott sag

Mintán a kepviselötestiile, Tóth József megválasztatása következett. Xlegválasz- 
kii' tanfelügyelővel szemben is kifejezést faltak a választmány tagjaiul: Klein Ignáez, 
adott elismerésének, a közgyűlés véget ért hlein .József, l\i i-zt .luzsel, Szörényi Kaz-

venytiycl és 1 i i 
vezetésére Ada 
I a nyék Belát es A .'em Ignúi'Zot jelölte kisa 
közgyűlést rü\ id üdvözlő szavakkal meg­
nyitotta. Az igazgatóság s a felügyelő-bizott­
ság jelentésé teloix as,alván, tudomásul véte­
tett, az igazgat1 ■ -ag javaslatai elfogadtattak, 
a leimen, vény - aydiangiilag megadatott s 
az Is07 ik évi X 1Í, évtársulat vagyonának 
feloszlatása jóvá . igyatott. Ezután a választ

s a napirend többi tárgyai, egv legközelebb 
i -sszehivaudé közgyűlés számára tartattak 
fenn.

hírek.
A vaczi püspök a pápánál, < Viky 

Károly gróf váezi püspököt, a ki e hónap 
elején Rómába utazott, f. hő 11 én a páj a 
kitüntetiI szívességgel háromnegyed órai 
magán kihal Igát ásón fogadta. Kiíiallgatás 
után a I spí bemutatta kíséretét a pánának. 

Az újpesti ínségesek javára. Ivánka 
! Ml. íoszi.Igabíró azon felszólitására, melyet 
az eítezii cs fázó szegények érdekében int**- 
;,jít a\iü-zi járás jegyzőihez újabban ; V,-- 
resegyliazii 10 zsák burgonyát ős -‘,0 Ü?--r 
babot-. I somúd s zsóik imrgonyát é> 7ő 
Ug. babot-. X'áezrátót ö zsák" krumplit és 

bábu!-. X áczharfyáü 114 kig. babot 
KUlif"11 I jpi-st község elöljáróságához.

:i I" r/-- lm adományozott: Keppjeh XI.
1 f kor, Kapnvtd dános (X'úezról) Kikor., 

l jpesf pamutloiiógyár 20 kor.. Újpesti ke­
reskedelmi ,,s iparbauk Ö0 kor., Mauthner

J*‘‘H -Xdoli. Németh (iyula, X auvek 
B -la. XX agner Samu. A felügy elő-bizottságba 
reiides 1 a gokul: I üutseh Zsigáiéiul, Lad óm vi 
Zs.gm,aid. Some ileld Miksa ; póttagokul: 
Lindt .hums. Io Lichtmann Mór. A X’IILik 
cvtóirsulatba feKzumoló-bizottsági tagokul 
ni'-gváiasztut'a .: s innenfeld Samu, Kettner 
A i;U"ó Jyjöicr A1 un, S,einer József, Flevess 
•* -'‘p- X itiasztüs ni,-'ui a közgyűlés Wintr.r- 
m< 1 *yuia inam anyára a feliig velő-bizottság 

'■ í,. a ti-/, letdijal az ií)Ol-ik évre 
• - bseggel jiMj 200 koronában

1 ‘ ‘ói ■ -z. s az igazgatóságnak,a fel- 
a-z imoló-bizottsóignak és a tiszt- 

ó.urnák iMiinl szó,vetkezeti tag indít 
m.'us’u jegyzőkönyvi elismerést szavazott, 

mélyért inindannyíuk nevében /tiamuiiislnn 
Lajos elnök mondott köszönetét \/ igaz­
gatóséig j dentes* I kíem Ijül , , övetkező 
orvendeü--, adatéi.m. A /■, ’ , /ef X'lf ik
e vtarsuhtod.a, _'71 tag ~'i f az! a résszel, 
a X 111 , I - i libán 3 ?•- tag l_'j| üzlet- 
n-szel, 1 X ü; , ■. i.i;. ., ltom fuj tag 1140 
uzleifé^s/, . v .íj társulatban 443 tag 
1~‘2 uzh ‘ résszel veit részt. .1: ÜW-ik üzletin 

/ ■ ‘

fillér jut. A felszámolás alá került X’II-ik év- 
társulat rayi/ona : 200,2 Tíkor. In fillér akként 
osztatik el. hogy 802 teljesen befizetett üzlet­
rész után, üzletrészenkint 230 kor. ( 5 )
összesen: 198.200 korona, - és 32 nem tel­
jesen befizetett üzletrész

szavakkal fejezte ki a képviselőtestület nek óit. 
iránti elismerései azon áldozatért, a melyet Hol késnek az éji homályban ! Az
Újpest tanügyének érdekéken most h zott, éjnek homály a nagyon sok dolgot rejt nia- 
egyalttal ligyehneztette a képviselőiestül!?- fiában, a sok között azonban semmire sin-
. , 1 I •• ,i • iiii- esen a vIHantos-vasúton közlekedő újpestite, arra, hogy l [pest kézségé, a közoktatás- ... , , .... . ■" . .■ , kozonsegiH-K olyan sürgősen szükségé, mint
ügyi kormány jóindulatát, a mely abból all, azokra a vasházukra, a melyeknek fedele 
hogy csaknem egy millió koronát, épít he az alatt, ha nem is didergés nélkül, de legalább 
újpesti iskolákba, nagy részt Wolfner Tira- fedni alatt várakozhat ik a villamosok meg 
dar országgyűlési képviselő lankadatlan bűz- el Kezesein. Ha jol emlékszünk, a h. K. X . 1.

I , I .... , mar kötelezte is magóit arra, liogv a vara-ga iának es lanuuiutat an kozbeniarasanak ,. • . .... ... . • . .• kozó közönség részén- az újpesti vegallo-
inóison, a váeziuti vonul végpontjótn a Béla-

«tett« ssu'SÄiä::

után 4’ „ vagyis 
(1983 kor. 70 fillér fizettetik ki. Az újpesti 
általános önsegély ző egyletnek mint szövet­
kezetnek ez a tizedik évi zárszámadása, ju­
biláns zárszámadásnak mondható s az ered­
mény úgy a felszámoló mint a többi évtár­
sulatokra nézve valóban örvendetes s a 
jövőre nézve is bizalomkeltő.

— Tanítók mulatsága. Az újpesti tantes­
tület a saját segély egylete és a ..Tanitók- 
háza" javára f. é. február 9-én a I’olgári 
kaszinó" helyiségeiben hangverseny nyel 
egybekötött zártkörű tánezestélyt rendezett, 
melv, habára rendezőség tagjainak nagyobb 
része tóivolmaradóisával tündökölt, egészben 
véve jól sikerült. A műsor első számát Ddrói 
Mnrijit kisasszony látta el. Liszt Ferenezlől 
előadott zongorán a ^Magyar rhapsodia 11." 
ezimii zenemüvet. A kisasszony derekasan 
rászolgálta kijuttatott tapsra ó-s virágé*o 
korra. Biszkrét elöadótsa, pompás interpre­
tálása figyelemreméltó. Azután illek Mamit 
kisasszony szavalta el Rákosi Jenő . Az 
imádság" ezimii monológját hatásosan, a 
miért szintén tapsban ős virágcsokorban ré­
szesült. Majd Mann Miksa né úrnő zongorán, 
Sei/mann Kául ur hegedűn és De. Tróján 
Alnujs ur gordonkán adták elő Folkutann lí. 
..Zongora hármas F. dur" zenemüvét zene­
értő közönségnek való ügy buzgalommal ó‘s 
preezilitással. Jiilalmuk taps volt, a művész­
nőnek azonkix ül virágcsokor. Utómuk Csaba 
József ur mondta el (íuhóinyi Árpád ..l’cspe- 
mi. in-" ezimii humorisztikus monológjóit.
< Jabómyi A ipád ugyan megharagudott volna 
f suba urra a szinlelen előadásért, de a pub­
likum különösen a hölgyek tapsoltak 
neki, a mi azonban hamarosan leesendesüi- 
Vell, h'nemer Karola kisasszony, sziíli,'lkadé- 
miai növendék lepett- a pöiliunira. F.z. volt a 
műsor piece de resistensje. A kisasszony mik 
sokat Ígérő sopran hangja van, mely külö­
nösen a magasabb regiszterekben kellemeseit 
cseng, lito M.-töl adta elő a „Non ó‘ ver" 
ezimii éneket: aztán a közönség lelkes fel­
hívására több magyar népdalt. A figyelmes 
rendezőség öt is szép virágcsokorral tüntette 
ki. A zongorák iséretet egy az ismeret len sf-g 
hoinódyaban maradni kívánó fiatal müvxMz 
látta el dicsére íreméi loan, \ égül I >r. M -. a - 
ros Karoly ügyvéd ur ligyesen alkalmazott 
humorisztikus csevegése fejezte be f,,|y- 
toiios ili-iáiltseg közt a műsort melvet 
reggelig tart í tómez követett. Jelen voltak, 
as. lányok Ziskó Jenöné. Zsoldos Jómo-né,
X ikar Istvanue, I *r. ! rojau Ahijostn-, Takóies 
Eniilne, Seiierer < U illanó-. Seymann Emiiné, 
Selimiederer J.-ne, Sómvóiry (iyulóuié. Sala­
mon Lajosne, 1 Meiner Karolyné, Radocli
• loz.si-fne, Richnovszky (iy iiláué, Móniv La­
josul-, Mészáros Alnjosiié, özv. XI ói: ton Il y 
I* rigy i-siie, Maim Míksóuié Marton Benőné,
I *r. Kovács Nagy Lajos, Kalamóu* (í vulóiné, 
Kager Jómosne, I >r. Koos < lahorné. Kövér 
Sándoriie, Kmnsay Ferenezué, Illek Nóm- 
dorne. Józs i! tómieltié, özv. Juhóisz Józsefné,
Ihajdú Jaiiosne, Huszár Ilugóné, (lutkopf
• • y orgy ne, (íreizinger Istvátiné, Clöuczy 
I’alné, < iosztonyi Józsefné, (lyuluy Istváimó, 
tireins Sándorné, Földes Károlyné, Erker 
Andrásné,Elefánt.lózsefné, özv. Del ti J'álné, 
Usepesányi Béiáné, Basa Rátérné, Aczél 
Béláué. Leányok: Weiser Erzsi, Schenk 
I'aula, Schenk Margit, Sonilyni Mariska. 
S.imlyai Emilia, Riiemer Carola, Nagy Ju­
liska, Xhidy Vilma, Mártoiifly Etelka. Lift- 
ner Jolán, Liftie-r Mariska, Karpelesz Janka, 
Kager Jolóm. Koos Anna, Kmnsay Ilonka, 
Juhász Ida, Juhász Maria Lujza, Jelinek 
Antoinette, Józsii Ilona, Illek Margit, Ihtjdu 
L'-oa. Hajdú Milesi, (iosztonyi Mariska,
I reys ugor Etel, Ditrói Margit, Dolli Erna. 
t'sepesányi Berta, Csintalan Lujza, Aezél 
Dizella, Adamis Mariska. Mig a táneztercm-

ful't vígan lej telték a keringőt, addig 
lent az e,teremben egy jó Ízléséről ismert 
társaság felvetette a kérdést, hogy a jelen­
levő sok szép hölgy közül ki a legszebb ? 
I’ilkos szavazással döntötték el a kérdést. 
Koiistatáltatott, hogy valatm-nynyi szava­
zatot az a szőke, kék szemű, rizsporozott 
hajú leány nyerte el, a ki eréme atlasz ruhát 
viselt selyem gázéval áthúzva. Váljon ki ő 2 
h/.t a rehuszt fejts-'-k trv-g a jelenvoltuk ti



szerkesztőségbe küldendő zárt levelezőla­
pokon.

— Gróf Károlyi Sándor az újpesti
ínségeseknek. Gróf Károlyi Sándor egy 
olyan nagylelkű tettéről emlékezünk most 
meg, amely előtt tisztelettel kell meghajol­
nunk. A nemes gróf ugyanis 1500 koronát 
küldött a községi levesosztó konyhák és 
melegedő szobák fenntartására. Az adomány 
nagysága és a készség, amelyel azt az elöl­
járóság rendelkezésére bocsátotta: a gróf 
emberbaráti szivének fényes bizonyítéka.

A legújabb ügyvédi Iroda — Újpesten. 
Cserba Dezső, köz- és vátóügyvéd, a jogi-és 
politikai tudományok tudósa, a ki az ügyes- 
bajos emberek legkeresettebb jogtanácsosa 
volt eddig Gödöllőn: Újpestre helyezte át 
ügyvédi irodáját s azt a Maczek-féle házban 
(lstván-uteza 7. sz. I. emelet) meg is nyi­
totta. Cserba Dezső, a magyar ügyvédi kar­
nak már is egyik dísze s a legjobb jogászok 
egyike. Az ő idetclepülésévvl nemcsak az

vezető személyiségei közül ott voltak: Baum- 
1 garten Henrik vezérigazgató és neje, Salo­

mon Hezső ezégvezető és neje, Fialka Vik­
tor főkönyvelő es neje, \\ eil Leon főmérnök 
és neje, Hotter Lajos főmérnök, Tliyll Rezső 
főmérnök és neje és a tisztviselői kár számos 
tagja. A pétratlun sikert bizonyltja a követ­
kező névsor:

Asszonyok: Baumgarten Henrik né, Fi­
alka Viktorné, Salomon Hezsőné, Weil Le­
óimé, Honin istvánné, Tbyll Hezsőné, Stro- 
mek Karoly ne, Ilromadnik Ferenezné, Kö- 
vessy Albinná, Drasehitz Antalné, Hrazdira 
Károlyné, Ehrenvald Lajosné, Deutsch Izi- 
dorné, Guttinann Ferenezné. Larinaga Uasi- 
inirné, Gschwendtner Gézémé. Tot is A r- 
noklne, Haiimóbl Miksáne, Klopfer Lipótné, 
Hartmann Jéinosue, Novotny Raymondné, 
Kméiesik Ferenezné, Pfeilfer Jémősné, Hor- 
bély Imié né, Prag Henrikiié, CzapkóJános- 
né, Eisner Gyulám-, Kramer Antalné, Jakab 
Gyulámé, Kovács Imréiié, Splivalló baléné,

igazait kereső közönség, hanem maga az Stopka Jéinosue, \ érmés Adoliné, Rúdon vi
újpesti ügyvédi testület és társadalmunk is 
sokat nyert.

Baleset. Zsoldos János községünk fő­

Istvánné, Ilaléisz Józsefné, Takétes Istvémné, 
Ágoston Istvánné, Korpái.-; Lajosné, Anker 
Jozselne, líosenthal Zsiginomlné, Horváth

jegyzője f. hó 11 —én este a nyugati pálya­ Lajosné, Fritseli Hezsőné, Hriisehka Antal-
udvar indóbáza előtt, midőn csaladja után ne, Weisz Remélt né. Görcs Miklósné, Renkö
a Magyar színházba sietett, a jeges utón 
elesett s a balkezét annyira niegiáiiditolta, 
hogy azt néhány napig orvosilag kénytelen

Davidne, W eszler Bernéit né, Nagy Antalné 
stb.

Loányok: Fialka Miezike, Taus Mar­
kezeltetni. gitka, Csibéik Jeanelte, Martscliik Etelka és

Az újpesti zenemüveit! egyesület (Con- Hvmiin, Habel Anna, Merkliolf Anna, Zaffer
servatorium) második növendékhangver­ Juliska, Sütő Amália, 1 Imi maim Aranka,
senye a termet zsúfolásig megtöltő díszes Nőit b raneziska, Flsner Aranka, K ramer
közönség jelenlétében folyt le e hó 10-én, Karolin, Hózsa Anna, 1 bizsu Franeziska,
folyton meg megújuló zajos tapsok kísére­ Iloblmann Gizella, Deák Esztike, Weisz
tében. Kz alkalommal nagyobbára az inté­ Miezi, Axamit Emilia, Mimpeil Hozétlia,
zetnek régebbi tanítványait hallottuk, kik­
nél örömmel tapasztaltuk a fokozatos hala­

Steinbeck Ilona, Halász Mariska, Mert asz 
Etelka, Korpás .lóiéin. Takács I re a, Eerenczv

dást ; de a kezdők között is kiérezliik a te­ Lujza, Haber Róza, Puraiimszky Margit,
hetség és a kitiiiiő vezetés kétségtelen jeleit. Zajicz Mariska és Krisztina, Raeziétn Ida,
A klassiluis műsort a növendékek énekkara 
előzte meg.

Pál Karolin, Szel mayor Lujzéicska, Nagy 
Mariska, Singer Hózsika, \ aleru Karolin,

Kedvesen és szabályosan adta elő dalait. 
A zongoránál (ismerős és tegyük hozzá

Singer Ottilia, Weisz Elel. Naszvettér Teréz, 
Schmidt Ilona, Schmidt lrméteska, Badivs

kedves nrezokat találtunk. Mami-né tanárnő Mariska, Weisz Róza, Sehefcsik Irén, Wesz­
büszkeségere válnak a komoly törekvésű 
Soiarez Olga, a bájos és gradiense Stadler

ler Aranka, Seham-zer Hegina stb.
Az „Amedeo Ágnes" asztaltársaság

Vilma, a szép tehetségű Gottlieb Aranka és 
vetélytársa Nádaskay Valéria. Mindannyiuk

f. é. február hó U-én, a Bráuer-féle vetldé-g- 
lőben rendezett mulatsága popnmsan sike­

nagy tetszéssel játszottak. Adamis Mariska 
finom és mély érzésű játékával fiiul ki. A 
hegedül Suymamm Emil igazgató két jeles

rült. A közönség, mely igen s/óp széiruban 
jelent meg, jól mulatott a dal, szavadat s 
lnmioros előadáson, a melynek végeztével a

növendéke: Nádaskay Feri és Soiarez Ősz fiatalság olyan vidám és lelkes hangulattal
kiír kezelte biztosan, benső melegséggel fogott a téuiczhoz, bogi még a reggeli fénv
vs szép routinnal. Értelmesen és ügyesen is csak nagy nehezen tudta vele megértetni
játszott még Dunnits .József a ezimbnhnon, az eddig és netovábba!. Hogy az erkölcsi
kinél Hajdú Ilona tanárnő gondos tan húséit siker mellett az anyagi sem megvetendő az
tapasztaltuk. Végül dicsérettel kell adóz­ első sorban a buzgó rendezőség érdeme,
nunk Fásuld A. tanárnak azért a práeise be­ a mely a szegény iskoléis gyermekek érde­
tanításért, melyben Weisz József, Hosenfeld kében fáradozott.
•József, Muhlrad Jakab es Ernst .Madara Az újpesti torna- és vívó egyesület,négy hegedüli kitűntek és kiválóan Seymaim 
Emil igazgatónak azért a magasabb élveze­

mely tizenhat év előtt alakult meg s az 
utolsó években, helyiség hiányéiban szüne­
telt, újra megkezdi működését. Illek Yincz.e,tet nyújtó vonósnégyes előadásért, mely a

hangverseny lény pontját képezte, sa melynek iskolaszéki gondnok a Lőrinez-utzzai elemiszereplői Soiarez Oszkár, Hosenfeld József iskola torna-termét hetenként háromszoriv-s noiarez Kikartl l><isugos tapsukat arattak. használatra rendelkezésükre bocsátotta; Por­
Községi levesoszt<í-!imiyhák kimuta­ zsolt Lajos igazséigiigyminiszteri irodaigaz­

tása. b. e. február hó 2-tól—I) iga község 
lovcspsztó-kony búiban 12,7771 adag leves és

gató a tornászat vezetését elvállalta : a régi
választmány újra ülések és közgyűlés tar­

kenyér osztatott ki és igya múlt évi doezem- 
ber hó JU-tól kiosztott leves és kenyér ada­
gok száma <>7,844.

Szövetkezeteink közgyűlése. Az „Uj-
ŐS VÍd(»kÍ < msiMiől Y/o ptrvpmilpt t> 1 i r11

tásra készül,
„ — Az „Újpesti Kereskedő és Iparosítják 
Oniuiivelöílési Köre" f. é. január hó 27-én 
d. a. 3 órakor tartotta Lukáesies Károly 11. 
alelnök elnöklése mellett K ik évi rendes 
közgyűlését. A jelentések tudomásul vétele 
s a felmentvény megadéisa után a kör dísz­
ei nőkévé egyhangúlag Mády Lajos ev. ref. 
lelkész s tiszteletbeli tagjává Endre Jémos

J 1 3 > II 1 ’ *1 (O' 1 1 > \ Ma, VI >7 HM 1 llllllt
szövetkezet" f. é. felimár hó l!)-én d. u. 5 
órakor tartja rendes évi közgyűlését.

A llniiiiliiiis Daloskor bohóc,z estélye.
A tóvárosi napilapok Karneval O fenségének
csődjét hirdetik, bánatos szívvel konsta­ székesfővárosi tanító választatott meg. A
tálják a báltermek kongó ürességét s a jelen- 
volt hölgyek névsorának 3 5 emnvi rövid­
ségét. Lehet, hogy Karneval Ő fensége itt- 
ott kissé szeszélyes, de a csődjéről szaruvra 
kelt híresztelés légből kapott koholmány. 
Kitol mindenki a legek latéi n sah fűm meggvő- 
ződbetett, a ki a „Danubius Dalkör" f. é. 
február hó f)-en az újpesti Közművelődési

tisztikar választásnak az eredménye a követ­
kező: Elnök lett: Sternthal Miksa, 1. alel­
nök Kálmán Jémos II. alelnök Szilágyi Pál, 
titkár Molnár Lajos, jegyző Hingtr Bernéit, 
pénztárunk Lukáesies Károly, könyvi. Ja- 
kubovits Miksa, ellenőr Kolm M. Sándor, 
szám vizsgáitok Eichenwald Samu, Ugró Bá­
lint, Székely Lajos, háznagy Hecht Hugó.

kör helyiségeiben lezajlott hohőez-ostélyén Ezt követte á választmány , választmányi 
pót, irodalmi, vigalmi és békéltető bizottság 
tagjainak a megválasztása. Az. indítványuk 
meglétele és ezek elintézése után a közgyű­
lés véget ért.

— Ügyes betörő. F. hó l()-ke és 11-ke 
közötti éjjel, valószínűleg a hajnali órákban 
valami ügyes betörő tisztelte meg látogatá­
sával dr. Hédorvári Ernő lakáséit, s miután 
a rendelő szobában senkit sem talált, bcha- J

résztvett Az érdekesuél-érdekvsehb jelme­
zek tarkasága s a leggroleszkehb hohóez- 
sapkákkai diszitett közönség sokaséiga oly­
annyira megtöltötte a témeztermet, hogy i 
téinezolni bizony vsak akadozva lehetett. A j 
Hegyeseket 120 pár témezolta. Az estély 
kezdeten és a tánvzsziinetekben a ..Danubius 
Dalüsköf” gondosan előadott piéee-ekkel 
gyönyörködtette a jelenvoltakat. A gyár

! tolt a szalonba is, a hol meggyőződvén arról 
hogy a szomszéd héi'éiszóbéiban a húz ura 
mélyen alszik, csendesen visszafelé vette az 

I ntját s menetközben egy szép arany órát s 
I arany Iá nézőt, két potnpá'1 revolvert, egy 

ujdonat uj télikabátot s néhány ezigarettul
1 is magával vitt emlékül. Hogy ki volt az 
j éjjeli látogató, s a zárt kapun és ajtókon át 
! miként törhetett be a lakásba, ezen a rend­

őrség töri a fejét.
l'jpesti csendélet. Újpesten ismét ve­

szélyes kezd lenni az emberek életbizton­
sága. Múlt hétfőn este fél 10 órakor a Sán- 
dor-utezáhnnmegtámadtak két fiatal embert, 
Mindegyiket külön és más siihanez rohanta 
meg és akarta értéktárgyaitól megfosztani. 
He azért mind a kettő egy és ugyanazon 
megszólítással közeledett a fiatal emberek 
felé, amiből azt kell következtetni, hogy itt 
egy szövetséges bandáról van szó. A két 
fiatal ember erős léJekjelenetéuek és bátor 
fellépésének köszönhető, hogy a két gazem­
ber terve nem sikerült, .ló volna, ha most 
ebben a nyomorúságos világban a rendőr­
ség gyakrabban küldené ki őrjáratát.

A Szunyi bikái d elleni sikkasztási ügy 
végre-valahái a be ejezést nyert A törvény­
szék f. hó S án Ítélkezőt és Szőnyi Rikardot 
folytatólagosan elkövetett magánokirat u- 
misitásért négy évi fegyházzal sújtotta s a 
Kassa—Oderbergi vasút 202öléi korona 72 
flllérnyi kárának a megfizetésére kötelezte. 
A fegyházban eltöltendő időből tiz bónaji a 
vizsgálati fogsággal kitöltöttnek tekintetik. 
Az ítélet ellen az ügyész is s a védő, dr. 
Készíts Antal is fellebbezett.

Farsang, február hó liS-ém az ..l j 
pesti Dalkör" a Közművelődési kör helyisé­
geiben jelmezes-estélyt rendez. Kezdete este 
8 órákul’. Személy jegy 2 korona. Családjogé 
4 korona. Február lm Ifj-étn az ..Újpesti 
Ipart est iilef a Polgár, kaszinó helyiségeiben 
jótékonyczélii iparbált rendez. Kezdete este 
8 órakor. Személyjegy 1 korona. Családjegy
2 korona. Február hó 10-án az ..Újpesti 
(Maiitbner testvérek) tűzoltók zenekara a 
< 'olosseumhan confetti-, szempontin-dobálás, 
tombola és világpostával egybekötött jóté- 
konyezélti álarezos-bált rendez. Kezdete este 
8 órakor. Személy jegy 80 fillér (a pénztárnál 
1 korona). < ’saladjegy 1 korona ,00 fillér (a 
pénztárnál 2 korona). Tüzoltójegv ölI fillér.

A ..Táncsics Kör" megalakítására alakult 
főim- es szövő nmnkásnök f. é. február bő 
20-án a „Nemzeti Kávéház" helyiségeiben 
szinielőaifissal egybekötött tánezmulatságot 
rendeznek. Színre kerül: „Az első szerelem" 
ezimii bohózat. Kezdete este 8 órakor. Sze- 
melyjegy 00 fillér. Családjegy 1 korona.
Az ..Klső Magyar Csavargyár r. t." mun­
kásai f. é. mém-zitis hó 2-án a Colosseumban, 
a munkások özvegyeinek és árváinak a ja­
vara hált rendeznek. A zenél ez alkalommal 
a III. kir. honvédzenekar szolgáltatja. Kez­
dete este 8 órakor. Belépti-dij : Személy jegy 
1 korona 20 fill. Családjegy 2 korona -it)fill. 
Kste a pénztárnál személy-jegy 1 korona 00 
fill. Családjegy 2 korona 40 fill.

Szerkesztői üzenetek.
L. Andor urnák Budfip >t A „Mcgh It egy jó 

ember* elég hnngulttiteljes, de tik ualis, * mint 
ilyen lapunkban már idejét múlta, ham m érthetet­
len is volna. A jövő kii detnenyek e.é töjb remény­
űvel né/.ünk

Cserba Dezső
köt- és váltó-ügyvéd, a jogi és poli­

tikai tudományok doktora
ügyvédi irodáját
Újpesten, István uteza 7. sz. I. em. (.Haczek- 

féle házban) megnyitotta.

Néme(lv Jenö
köz- és > ál tó-ügyvéd

irodáját Hudapeslröl — Újpestre lstván-ut 
7. sz. alá Maczek-féle házban helyezte át.

Decoratiós díván
meglepően szép és elegáns, gobelin szö­
vet és polüche drapériákkal jutányos 
árban megkapható Korányi Jenő kár­

pitos-mesternél, Árpád ut 37. sz.



Újpesti Chewra Kadischa.

Hirdetmény.
Az újpesti Chewra Kadischa eloljátv- 

súga f. é. február hó 26-án eszközli az 
uj tagok felvételét, Ugyanaznap tmlatik
mcir a rendes évi közgyűlés.

Fölvételre jelentkezhetni a hitk. irodá­
ban navonta a hivatalos érák alatt tvluuai

hó "JO iíí-
Újpest, 1901 január luk

,_8 Az elöljáróság.

Meghívó.
4z l ii.esti kereskedők es szatócsok áru­
termelési szövetkezete" folyó évi marcz.us
hó :$-án délután 3 órakor tartja sajut hei.u- 
ségében (,Árpád-ut és Erzsébet u. sarok)

II. évi rendes közgyűlését,
melyre a t. tagok tisztelettel meghivatnak.

NAPIREND-.
1 Xz igazgatóság és felügyelő bizottság 

ielentése a"lefolyt üzletévrűl, a inerleg- es 
eaedinénvszámla előterjesztése, a nyeremény 
huváforditása feletti határozathozatal vsa 
felmentvény megadása.

Sorsolás utján kilépett S választmányi 
tag választása.

;> Fjsi-tleges indítványok.

Tagok es üzletrészek száma l«*».
1ÍHKI. év január 1 -én volt 11*3 tag l(,-> üzleti, 
az év folyamán belépett 4 .,

összesen 107 10i
az év folyamán kilépett '■* - '•*

, « * < *ismarad az ev végén ' - '

Hirsch Józsua
Újpesti uj községház.

Ajánlja díszesen fölszerelt raktárát a

QHgyérdo®ü közönségnek

Phonógrafokban
és hozzávaló legnagyobb választékban 
hengereket, továbbá mindenféle 
elsőrendű Singer- és karikaha- 
jós-gépek mühinrző-készfilékkel rész­
letfizetésre, minden árfelemelés nélkül. 
Nagy varrógép javitó-mühely. 
Nagy kerékpár javitó-mühely.

tartanak, a mennyiben részükre a toglalas 
korábban eszközöltetett Volna vs ez a veg- 
relvtii isi jegvzőkémyvl.ml ki nem tűnik, hogy 

. Stlhsem jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél intsban beadni, 
vagy "pedig szóval bejelentem el ne unt-
lasszak. v

Kell Újpesten, 19**1. évi február lm 4.
napján. Polgár

kir. bíróság", xógn hajtó.

oiili végrli. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Ahilirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi. hogy az újpesti kir. járashtro- 
ságnak 1900. évi V391 I 3 sz. végzésé folytan 
dr. Balta Vilmos ügy\ éti áihd képviselt I’m li 
T. felperes részére Lonyai Céza alperes 
ellen 170 kor. követelés s jár. erejeig 
elrendelt kielégítési végrehajtás oly lan 
alperestől lefoglalt és 900 koronára beesult 
ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság \ • 
fenti sz. végzésével a további eljárás elven 
deltetven, annak az alap és fehílloglallatok. 
követelése erejéig is. amennyiben azok ki­
elégítési jogot nyertek volna Hákospalotan. 
Vilia sor 13. >/'. a. bázlian leendő megtar­
tást határillőül 1901. é. február lm is. napjait 
délután 3 ,3 órája kitüzelik, a mikor a bíróikig 
lefoglalt bútorok sth. s egyéb ingóságuk a 
legtöbbet igémnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén bérsávon alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elarxelő­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
kö v etetését m ege 1 öző kiolégitoshez jog(lt

őlOő. végrli. sz. 1900.

Árverési hirdetmény.
Alulirl kiküldőt bir. végrehajtó ezennel 

közhírré teszi, hogy az újpesti kir. jarashno- 
;.vm;lk 1900. évi v. H46. sz. végzésé lolx tan 
!>,. Székács Sámuel ügyvéd áltál kupi ist 
lirumpstbiiik Kde felperes ns^ bi j 
(iéza alperes ellen -234 kor. k-.xe éles . s J.U.
PV„jéio .,rendelt kielégítési végi;eha.|tas h> >-
tán alperestől lefoglalt és 906 kor. hm-s,dt 
ingóságokra az újpesti kir. jm.v-bu- •

ti ... /ésével a tox áblu eljárás ihm-

ill,, ii'*iis a mentix iben azok 
Vii'léóitési jog.il ~ivertek xolna Bnkospalo-
tán Villa sin- 13. '/.. házban leendő meg­
tartása határidőül 1901. éxi lehruar lm 
19. napján d. e. ,13 órája kituzeim mikéi a 
biróilag lefoglalt bútorok Mb. s egy e > u*-- 
Ságok a leg.ebbel igémnek keszp.nzí z • 
mellett, szükség esetén beesamn alul is
fniriiak adatni. .~ Felhivatnak mindazok, luk az elarxen - 
zendő ingóságok vételárából a xegreluytato 
követelését megelőző kielégítéshez jo ot 
tartanak, a mennyiben részül;re a hmbtlas 
korábban eszközöltetett volna es ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem ttunk, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az arveres meg 
kezdéséig alólirt kiküldőiméi tntshan be 
adui, xagy pétiig szóval bejelenteni eine 
mulasszák.

Kelt Újpesten, 1901. évi január ho -8. 
impjún. polgár

kir. Limsauji vcgvvhajiv).

Z Újpesti kereskedők és szatócsok árutermelési szövetkezete- zárszmmulas, 
”1899 augusztus 1-től 1900 deezemtiev 31-ig terjedő üzleti eveimen) rój.-----
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Újpest, 1900 deezcmber hó 31-en.
Waldmann Henrik s. k.

t. titkár,
-A- z Igazgatósági

Gkünbanm Lajos s. k. K,t..t J6...Í> k «UkttaHUvt. Schönhaueler Ignác* W-i.. B.r. - ■

Ezen márka-zimUI. valamint » vetóMég- «■ nJCTCség-zúnliút argviswpíltiik, llZ illrtü tmyvekknl ,S írtólu-kkrt „y-zdnnemUtuttuk.
és mindenben megegyezőnek es helyesnek találtuk.

Ujnest. 1901 február hó 9-én.
A. felügyelő Tsizottság:

Bier É1I4» s. k. Moró Jóseef s. k. Német Adolf >. k. Kohn Simon s. k,
fi>„ nők.

Nyomatott Fuchs Antal kő-és könyvnyomdájában Újpest, lstván-uteza 9. sz.


